



鲁能亚冠难取胜

# 看完亚冠猜欧冠 超级星期二,竞彩大不同



今天的竞彩赛事和以往的周中赛事有些不同,首先从比赛质量来看就要高出一筹。不仅有亚冠联赛而且还有欧冠联赛,从比赛精彩度方面来看也很有保证。两场有中超球队参加的亚冠和两场欧冠都是非常给力的,相信彩民一定会猜得很过瘾。

现代快报记者 付智勇

## 鲁能 客场不被看好

今天,鲁能将出现在亚冠联赛的赛场上,从近期鲁能的表现来看,球员还没有进入状态,而且几场比赛都打得不尽如人意。本轮亚冠,他们将客场挑战大阪樱花,这个对手并不好对付,以鲁能目前的状态要想客场赢球存在难度。

3月8日一早,鲁能全队将从济南出发,目的地为日本大阪,2014亚冠客场之旅就此拉开。本赛季前两场比赛,鲁能表现出的状态都很一般,亚冠主场被布里斯班逼平,联赛首场艰难取胜升班马。此番客场挑战大阪樱花,鲁能很难被外界看好,对于亚冠客场,鲁能将士表示不需要动员,踢韩国和日本球队大家都憋着一口气,今年球队的口号是超越,希望鲁能能在今后的两场亚冠中让球

迷看到不一样的东西。

大阪樱花虽然并非日本足坛传统强队,但今年一口气吃进了乌拉圭传奇射手弗兰以及汉堡中场卡查尔,犀利的攻击线成为本赛季J联赛最受关注的球队。本土球员柿谷曜一朗也是大阪樱花中的危险人物,这位出生于1990年的小将和香川真司一样被视为日本未来核心。鲁能客场能否抵挡住大阪樱花的攻击群仍有待考验。而本场比赛中多次暴露出的定位球和高空球的防守问题,可能会留给弗兰精准任意球的发挥空间。

从两支足球队的历史交锋来看,两支足球队都在主场取胜。鲁能在亚洲赛场上,客场一直是他们需要解决的问题。因此本场比赛看好主队主场不败,首选胜,次选平。

## 拜仁 欧冠主场不容有失

拜仁VS阿森纳,这场比赛看起来已经悬念不大了。拜仁客场2:0领先,回到主场还能再让阿森纳翻盘吗?如果这样想就错了,大家不要忘记上赛季欧冠淘汰赛,阿森纳差点在主场实现了逆转。

连续淘汰利物浦和埃弗顿,阿森纳挺进足总杯半决赛,温格赛后对球队大胜表示很满意。明天凌晨,阿森纳将再战拜仁,温格承认足总杯的胜利对球队提升信心很重要:“这对我们是一场重要的胜利,能让全队保持良好的心态投入下一战。足总杯赛,我们展现了良好的专注力与对求胜欲,对阵拜仁我们也要展现同样的斗志。从数据上看我们作客拜仁有

很多不利之处,不过只要我们确保自己能打出水平,我们会有机会的。”值得一提的是,厄齐尔的状态回升,厄齐尔一直是阿森纳的中前场组织者,但是他最大的问题在于防守能力有限。在和拜仁的交锋中,如果厄齐尔能够积极参与防守,那么阿森纳的中前场压力将会小很多。

拜仁在上轮联赛中迎来大胜,他们客场6:1大胜沃尔夫斯堡。球队在最近三场德甲联赛中打进15球,丢2球。最近几个赛季,拜仁经常在淘汰赛中和阿阿森纳相遇,但是他们还从未主客场双杀过枪手,本场比赛看好拜仁主场小胜。

## 国安 主场战首尔难言胜

北京国安将在主场迎战第二个亚冠对手,上个赛季的亚冠亚军首尔FC,这个对手亚冠赛场经验丰富,而且球队整体实力不比国安差,国安主场要想取胜难度还是比较大的。

亚冠主场与首尔FC队的比赛,国安主帅曼萨诺也承认双线作战对球队肯定有一些影响,每个球队应对双线作战都是挑战,更何况马季奇在上一场得到红牌,这场亚冠不能参加。此外,由于格隆有伤在身,能够出战还存在疑问,巴拉拉由于注册的问题也不能踢亚冠,对国安来说阵容的确有些不整的味道。本场比赛,国安最大的优势在于主场作战。众所周知,国安的主场相当恐怖,任何一支球队都很难攻破国安的主场。此外,国安的防守相当强悍,上个赛季国安能够防小组出线就是依靠球队强劲的防

守能力。

首尔FC实力很强,该队上个赛季连续战胜中超的舜天和国安,闯进最后的决赛,即便是在决赛中,恒大也没有能战胜对手,而是依靠客场进球的优势拿到了冠军。从这个角度来看,国安的这个对手绝对不好打。值得一提的是,首尔FC的前锋德扬本赛季转会舜天,球队的攻击力如何将会受到考验。

两支足球队曾在上赛季有过交锋,国安主场打平,客场不敌对手。近些年,国安在亚冠比赛中主场对阵韩国球队的情况下,取胜的场次也非常有限,鉴于此,本场比赛建议彩民看好客队不败。



马竞晋级在望

## 马竞 主场打平就出线

马竞和AC米兰的这场比赛看起来已经悬念不大了。AC米兰目前的状态要想在客场取胜马竞,几乎是不可能发生的事情。

在欧冠1/8决赛第1回合中,马竞客场1比0小胜AC米兰。红黑军团并非没有机会,但门框和库尔图瓦联袂封杀了AC米兰的攻势。皇马主帅安切洛蒂永远把AC米兰当成自己的家,但他承认如今他更看好马竞晋级。

马竞在上轮联赛中客场以2:0战胜塞尔塔,从比赛过程来看,马竞的状态明显回升,而且他们还对阵容进行了调整,看得出他们在为欧冠做着准备。相反,AC米兰上轮联赛客场不敌乌迪内斯,球队的实力已经今非昔比了。

近几年,马竞在主场还没有输给过意大利球队。从这个角度看,马竞主场不败可能性极大。建议彩民首选胜,次选平。

## 公益体彩

### 学习雷锋精神 体彩开展特色活动

借助“学雷锋日”开展各项公益活动已逐渐成为江苏体彩的传统。今年同样也不例外,江苏各市体彩中心在3月5日这一天,用实际行动来弘扬和传承雷锋精神,践行“公益体彩乐善人生”的行业理念。

3月5日,无锡市体彩中心在该市火车站举行了“志愿三月行,服务我做主”的公益活动。上午9点,体彩中心志愿者10余人统一穿着志愿者马甲,在客流密集地方,为乘车旅客提供导乘、指引等帮助。在服务台的志愿者热情解答乘客咨询,导乘区的志愿者积极带领乘客到达指定候车厅,当看到乘客行李较多行动不便,志愿者主动帮助提送行李,使乘客顺利登上火车。

南京位于集庆路131-1号的01886体彩店,从即日起至3月31日为市民提供电动车免费充电服务。3月5日中午,站点销售人员正在为市民王先生的电动车充电。原来王先生就在附近上班,中午回家吃饭忘记充电了,出门没多远就停电了,没想到站点就有免费充电的。

在苏州,学雷锋日献血已成为苏州体彩传统公益活动,3月5日上午9:30,苏州市体彩中心组织工作人员和站点销售员16人,来到该市红十字中心献血站,义务献血共计3800毫升。今年献血的参与人员有很多是前几年的老面孔,也有一些新的体彩人,05013站点的潘银龙就是其中一位,他是听同事说起此事,主动给体彩中心打电话咨询献血程序和注意事项的,他说:“用再生的血液去救助一些有需要的人,我感觉还蛮有意义的。”

而紧接着的“三八”妇女节,各市体彩也积极行动起来,淮安体彩举办了“百万妇女迎省运”大型健身操舞展示活动。镇江体彩也开展了“庆祝‘三八’妇女节女业主、女彩民体彩知识竞赛”活动。 苏彩

## 杨澍强胆推荐

周二002 大阪樱花(-1) VS 山东鲁能

点评:大阪樱花整体实力不比鲁能强,鲁能球队还在磨合期,但是做客大比分输球的可能也不大。让球盘建议走10。

周二004 北京国安(-1) VS 首尔FC

点评:国安整体实力强于去年,而对手实力下降严重,且上周韩联联赛输球,建议让球盘博3。

周二009 马德里竞技(-1) VS AC米兰

点评:米兰整体实力和对手相比没有优势,只是经验更多。让球盘建议选择10。米兰虽然取胜不易,但也不会输两个球。

## 荆奇强胆推荐

周二009 马德里竞技 VS AC米兰

点评:马竞回到主场也迎来晋级的最佳机会,米兰也存在一线希望,客场不会轻易放弃,建议看好两头分出胜负。

周二010 拜仁慕尼黑 VS 阿森纳

点评:阿森纳首回合已经两球落败,来到德国人的主场晋级希望更加渺茫,单选主胜。